

9 февраля 2023

Дорогая сестра Ольга!

Дорогие братья и сестры!

С чувством глубокой скорби я узнал сегодня о смерти брата Андрея...

Позвольте выразить вам глубокие соболезнования и уверения в молитвенной поддержке. Да пошлет милостивый Господь вам утешение в это тяжелое время. Пусть Его вечное Слово осветит вас негасимым светом надежды Воскресения.

Иисус Христос сказал своим ученикам:

*Вы теперь имеете печаль; но Я увижу вас опять, и возрадуется сердце ваше, и радости вашей никто не отнимет у вас. (Ин. 16:22)*

Как и прежде мы уповаляем на то, что любовь Христа преодолевает все: и немощи, и болезни, и расставание.

*Ни смерть, ни жизнь, ни Ангелы, ни Начала, ни Силы, ни настоящее, ни будущее, ни высота, ни глубина, ни другая какая тварь не может отлучить нас от любви Божией во Христе Иисусе, Господе нашем. (Рим.8: 38-39)*

Мы препоручаем Андрея в те любящие руки Господни, которые он познал и исповедал в своей жизни и служении. В них да обретет он ныне покой и мир.

Во Христе Воскресшем

Ваш

Дитрих Брауэр